



報公漢大

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
Established in 1907, Published every day except Sunday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"
(七三一號第卷六十第紙聞新) Thursday, 19 December 1974 Vol. 36 No. 137 Page

零售每份	一毛五
全年	三十六元
半年	十八元
每月	三元
每季	九元

無論派報或郵寄
甲寅年十一月初六日
義氣團結 忠誠救國 義俠除奸

今陰有驟雨 明天陰溫暖
高溫度五十 低溫度四十

最後消息

中國即在巴西設使館

(西巴利亞法新社電)中國外交部一行十三人，星期三抵達巴西，準備在巴西設立使館，巴西係於今年八月十五日宣佈與中國正式建立邦交。

駐法巴拉圭武官遇刺

(巴黎法新社電)南美洲巴拉圭駐法大使館武官，年四十五歲之特波拉上校，今在公署前房間被人開槍殺死。兇手疑為其本國地下游擊份子，向之報復。

北愛美銀行今晨被劫

向威加新社(四男一女)被劫，今在機場劫一美商銀行，偷去卅六萬元。

英專家報告中國核試所落輻射塵 飄留英國上空 未至危險水平

(倫敦美聯社電)據英國原子能委員會於昨日發表之一項年報，中國於去年一九七三年六月間所試爆之核子彈，其在英國上空所飄流之輻射塵，於今年首六個月內，已比去年同一時期增加了三倍。

但該報又說，輻射塵層雖然仍高升中，與一九六三年度比較，當時落輻射塵曾達最高峰，但仍不過百分之二而已，報告指出今年中國試爆高度之核彈，至今地面輻射塵層仍不大，但明年則可能增加，報告最後附加說明：一般而言，長久不散之輻射塵層原係不足慮，距離被認為到達危險水平線尚遠。

該會同時亦報告法在太平洋今年七次核試，其所落輻射塵約等於去年數量。

陳亮總領事昨宴客 全用國產煙酒款客

(雲訊)中華人民共和國駐雲南總領事陳亮，昨晚七時在本市固蘭胡街雲南大酒店，設豐盛中西自助餐招待中外各界，車時省長呂培原、各首長均應邀參加，主方更用陳明、張明澄、趙振聲等各領事輪流致詞招待。

昨晚酒會，令人更覺得能與貴客者，煙酒款客，全用國產，香煙有「牡丹」、「喜慶」、「佳酒則有「貴州茅台」、「葡萄美酒」、「白葡萄酒」，及「金獎白蘭地」等，中外來賓，無不大大欣賞，開懷暢飲。

中國成石油輸出國 今年可賺入三億半

(香港路透電)據此間美領事館所出之刊物，其十二月份一期報導，中國石油出口，估計今年可賺得約值美金三億五千萬。

又稱，中國於一九七三年曾極力增加其對外貿易，採取硬幣外匯，同時成爲一個主要石油輸出國。

洛基今就任美副總統

(華盛頓美聯社電)洛基將於今晚獲得美眾議院大多數票通過批准後，即宣誓就任爲美國第四十一任副總統，各電視台均實地轉播洛基宣誓情形。

西德中央銀行減息

(法蘭克福路透電)西德中央銀行今晨宣布將借貸利息，由百分之六點五，減至百分之六。

美元至今晨始復振高

(倫敦美聯社電)連日美元慘跌，美金幣上漲，美元今始獲挽回回升。

美第三季赤字驚人

(華盛頓路透電)據美商務部昨日透露，美國今年第三季收支赤字達八億九千萬元之新紀錄，成爲一九七二年第一季以來第二個最高赤字數額，因當時通貨膨脹率曾達九點九也。最大支出爲付還一單油債，但今年第二季逆差赤字則僅廿四億八千萬。

美鋼鐵業片面加價 福特總經下令查明

(華盛頓美聯社電)美國鋼鐵公司前日宣佈，因近來控制物價之結果，利潤大形減少，可迫得將該公司所出產之鋼鐵，至少三分之一將增加百分之八。

美總統福特聞訊，大爲不滿，謂現係違反其連日宣佈之既定反通貨膨脹之政策與方針，遂即下令該鋼鐵公司先作必要之解釋，並附呈該公司之去年財政年度之詳細報告，以待查明後，再決定此次片面加價是否合理。

雲埠郵務工人要求 明年每小時加一元

(雲訊)雲埠郵務工會主席，表示，郵工已將請願書分別寄呈有關單位，冀望於本月三十一日過後派信不至受影響。

據本埠有關郵務工會主席表示，郵工已將請願書分別寄呈有關單位，冀望於本月三十一日過後派信不至受影響。

從近日看到的發展和因素難免要問 中東局勢可又熱了

(本報綜合報導)這幾天來的中東局勢，至少表面看，有「珠絲馬跡」的確定有「熱」起來了：(一)自從阿拉伯首領會議，通過承認阿拉伯法領地之巴爾斯坦解脫組織，聯合阿拉伯國，反對以色列的立場，更趨強硬起來了，聲明「永遠不承認以色列，解決中東問題」的將象。(二)埃及邊境的外交部長花爾美提出解決中東糾紛條件，以色列總理拉賓立刻作出反應，指埃及與阿拉伯有意圖關閉中東和平之大門。(三)一名巴游團入以內境內向一家電影院投擲一枚手榴彈後，以色列立刻派機向黎巴嫩境內南部的所巴游擊地進行炸彈，隨後巴游團又用火箭炮向以色列邊境村落，如此這般「雙方」禮尚往來，「誰說已司空見慣，但誰也不敢擔保這種小熱戰不會終有一天演變爲大熱戰。(四)就在這同一時間，阿拉伯產油國宣佈，自明年一月一日起，輸出的原油又要加價了。這決定對中東局勢正是有如「火上加油」。(五)埃及總統沙達特的心情可能感到極度苦悶了，這不和平不戰，不戰不和的局實在令人太難熬了。於是幾平要跟美總統福特和美國國務卿基辛格攤牌了。「喂，老友記，究竟你們兩位仁兄有何妙計，快點促成中東的和平解決罷。不然的話，我以為也許聽聽蘇聯大哥作的主意，大家還是重返日內瓦，恢復進行會談去罷。」但像在一股國際政治舞台上，世界的大人物常常前後矛盾，一會兒這麼說，一會兒又那麼說。埃及沙達特昨天終於心硬吹歌吹來了：「我相信阿拉伯在中東再次發生戰爭最後還是可以避免的，這要看看看各方在未來的三個月內，對解決難題以及促成和平的努力有何成就！」(六)以色列在宣傳戰一方面一向也是不甘後人的，且看她前日所作的指指點點：自一九七三年十月最後一次中東戰事結束以後，蘇聯仍繼續不斷地軍援敘利亞，供應三百架戰機，一千架坦克，一千枚火箭，蘇聯派在敘軍服務的「軍事顧問」也以前增多多。據以色列國防部長列斯透爾說，該項蘇聯顧問至少也有三千人，負責經手及訓練敘軍中的地對空火箭部隊以及電子設備系統。此外蘇聯還供應了最新的米格廿三型戰鬥機，暨飛彈，火箭，反坦克砲，離甲車等等。

雲埠進步黨選參事 藍監抨擊半年交稅

(雲訊)據雲埠進步黨選委會主席哈利藍監撰文：市參事已決定各納稅市民，必需於一九七五年三月四日支付一半稅金，如不依期交付此項稅金，均將一律罰款百分之十。

估計單通知，通常慣例於年尾發出，四月時決定，稅納則則則七月第一個星期一。

事實上，一九七五年稅率仍未決定，但一般實業業主將須負責先付一七四年所估稅率之一半。

雲埠市實業業主此項預先交稅將使市府節省約四百四十萬元利息之款項，否則不能如期推行市務計劃。

工人學生多告缺席 每次出薪後星期一

(雲訊)每次出薪後星期一，適逢百貨公司一元四角九日售貨，或天氣良好，雲埠一般雇員因而生多不同之頭痛問題。

多數雇員均多不返工，放棄原有工作崗位，幸雲埠僱員兼職者現時仍不成問題，未如加東工業城市那樣，該處帶區工業城市，工人多不返廠工作，此種生活方式，習慣，已於地方上之工業形或，尤其特別在學校。

市衛生官麥麟麟博士稱：雲埠學校返學人數於一九七四年九月或任何其他大減價日亦遇過同一種情形，學生多有缺課情形。

除夕午夜注意時鐘 應調整機慢一秒鐘

(奧太瓦加新社電)除夕午夜，各界人士應注意將時鐘機慢一秒鐘，因明年適逢週年，稍牽涉時間修改及羅馬斯糾紛。此又一秒鐘之時間修改，乃由於地球自轉，發生微小距離，作爲航海、測地天文人造衛星航海等之需要，必須加以調整方算正確。

加拿大國家研究院負責人雷斯哥斯博士發表上述談話，表明除夕晚機慢一秒鐘之意義與必要。

發生一次種族污點 男子被刺受傷入院

(雲訊)昨日晨發生一次種族污點之衝突。

此次種族衝突，發生於雲埠市水電力屋列治工廠，時間是上午四時，兩名打鬥者雙方都是男子，亦同時均爲保護部員。

打鬥結果，一男子被刺傷，另一名則被控謀殺罪。

被害人爲年三十歲之約翰沙安德斯，住百老匯街二二三號。被刺傷胸部腹部，頭部及手臂各處，被送往雲埠中央醫院救治。

警方將一把三英寸利刀之袖刀充公。

加社信託黨領袖 卑詩省長宣佈省選

(錦絲加新社電)加拿大社會信託黨領袖納納斯，卑詩省長巴律將於一九七五年舉行另一次省選。

迷成已市缺幣銀加全 難困感間民但足鑄局當

(都明度加新社電)加拿大銀行家協會總幹事夏爾柏利稱，對於皇家加國鑄幣廠今年所製造之銀幣告罄，他表示甚爲驚奇，究竟該等銀幣如何失蹤，不翼而飛，已成爲問葫蘆。

他又宣稱：鑄幣廠已鑄造足額應付之大批銀幣，但全數零沽商人及名銀行的行報稱：市面銀幣不足。

許多零沽商人，由街角商店東主至煤油舖人員，均要求彼等之顧客儘可能交付之找數碎銀之確數，而一部份銀行現時且實施配給，給予各商人應得之銀幣。

據都明度體育運動用具商店愛德華萊利稱，倘向銀行要求六卷二毛伍仙銀幣，結果他們往往只四卷，因此可見銀幣甚爲缺乏之情形。

加拿大統計局報告 消費價錢指數增加

(奧太瓦加新社電)加拿大統計局報告稱：由於消費價錢指數增加百分之二點一，在過去十二個月內至本年十一月期間，加國四百萬勞工收入平均每月支出失業費用，增加達百分之三點八。

在同一時期內，消費價錢指數增加提高百分之二點一。自今年年中以還，一般新金增加之速率已超過消費物價增加之速率。

一月份，平均每月薪金收入增加百分之二點一，而消費物價指數增加百分之二點一。一月份，平均每月薪金收入增加百分之二點一，而消費物價指數增加百分之二點一。

公民聯會發動反對 國會議員自行加薪

(雲訊)加國公民聯會，爲一羣都明多市民所組織以國會議員擬擬票每增加薪金二倍五十分。同時却要求我們老百姓緊繫袋帶，當大家表示憤怒時，因此在英文報刊登一幅廣告，表示反對國會議員每星期加薪二百五十元之議。

該公民聯會，自稱爲「非牟利之民間組織」，且在安省註冊登記之團體，亦爲無黨無派人士，各政黨均不喜歡他們，凡願意參加他們的組織者，均可願意自動捐助五元作爲該會活動之會費，但亦可寄交一張支票，表示反對國會議員自行加薪，不必捐款。凡捐助五元以上者，亦所歡迎。

周恩來接見薩爾總統

(香港美聯社電)此間收聽北京新華社廣播稱：中國總理周恩來曾於星期一在其休養中之醫院會客室，接見非洲薩爾共和國總統薩武杜。

聯國責南非種族隔離

(紐約美聯社電)聯合國星期一晚曾以一九九對一票，空前大多數通過指責南非之白人政府，採行種族隔離政策，及有違人道之種種倒行逆施。

加拿大亦投票贊成，唯一投反對票者竟是非國聯大國項決議要求安理會對任何不遵守以軍火武器供應南非之國家，應予經濟制裁。

世界吸食煙斗冠軍

(索伊通路透電)一位來自法國東部之消防隊員，在此參加吸食煙斗比賽，以十八小時之時間，連續吸食六點六安士煙草，造成世界之新紀錄，而獲得世界冠軍之榮譽。

據悉，前另一世界冠軍，亦法國人，以十六小時吸完一點六安士之煙草。

西班牙放寬政治活動

(馬德里路透電)西班牙獨裁者佛蘭哥御用上之法院，已批准有限度的政治活動法案，聲明此舉將使國內安寧可慮，或者竟推翻及終止獨裁統治而告結束。

新法案准許年年在拾六歲以上之國民有自由結社及參加政治活動之自由，但附有許多必須遵守之規則。

西裔塞人咒罵馬總統

(塞浦路斯路透電)塞浦路斯地美聯社電：塞島總統馬里奧斯昨日曾獲在英軍基地巡視土裔塞人離民營，但得相反之結果，因土裔塞人竟以喧嘩及污語，表示不受歡迎，迫得馬總統匆匆在其衛兵保護下退避。

匿臣獎學金無人捐款

(三凡市美聯社電)兩年前，美前總統羅納德·雷根曾特許其杜克法學院同學，共在百名名譽獎學金。當時原班同學共有廿名同年畢業，參加此次獎學金者亦達十八名之多。

當時該參加之拾八名同班同學，曾共訂約捐款，籌設一獎學金，即由羅氏名譽獎，但羅氏此次竟爲「水門」而倒台，現該等捐款人已有多人表示不擬繼續捐款或至少將獎學金改名。

毒梟十三萬元賭警

(紐約路透電)一汽車駕駛人因違反交通法例兩名當值之駕車警察追上，向他索取執照查看，詎竟搜出幾十萬元有意賭賭，幸兩警深明大義不爲所誘，遂將駕車人及兩件全部拘返警局查辦。

後經查明該人名班尼，綽號尼奇，爲紐約有名販賣毒品之黑社會人物。

加拿大統計局報告 消費價錢指數增加

(奧太瓦加新社電)加拿大統計局報告稱：由於消費價錢指數增加百分之二點一，在過去十二個月內至本年十一月期間，加國四百萬勞工收入平均每月支出失業費用，增加達百分之三點八。

在同一時期內，消費價錢指數增加提高百分之二點一。自今年年中以還，一般新金增加之速率已超過消費物價增加之速率。

一月份，平均每月薪金收入增加百分之二點一，而消費物價指數增加百分之二點一。一月份，平均每月薪金收入增加百分之二點一，而消費物價指數增加百分之二點一。

公民聯會發動反對 國會議員自行加薪

(雲訊)加國公民聯會，爲一羣都明多市民所組織以國會議員擬擬票每增加薪金二倍五十分。同時却要求我們老百姓緊繫袋帶，當大家表示憤怒時，因此在英文報刊登一幅廣告，表示反對國會議員每星期加薪二百五十元之議。

該公民聯會，自稱爲「非牟利之民間組織」，且在安省註冊登記之團體，亦爲無黨無派人士，各政黨均不喜歡他們，凡願意參加他們的組織者，均可願意自動捐助五元作爲該會活動之會費，但亦可寄交一張支票，表示反對國會議員自行加薪，不必捐款。凡捐助五元以上者，亦所歡迎。

加社信託黨領袖 卑詩省長宣佈省選

(錦絲加新社電)加拿大社會信託黨領袖納納斯，卑詩省長巴律將於一九七五年舉行另一次省選。

迷成已市缺幣銀加全 難困感間民但足鑄局當

(都明度加新社電)加拿大銀行家協會總幹事夏爾柏利稱，對於皇家加國鑄幣廠今年所製造之銀幣告罄，他表示甚爲驚奇，究竟該等銀幣如何失蹤，不翼而飛，已成爲問葫蘆。

他又宣稱：鑄幣廠已鑄造足額應付之大批銀幣，但全數零沽商人及名銀行的行報稱：市面銀幣不足。

許多零沽商人，由街角商店東主至煤油舖人員，均要求彼等之顧客儘可能交付之找數碎銀之確數，而一部份銀行現時且實施配給，給予各商人應得之銀幣。

據都明度體育運動用具商店愛德華萊利稱，倘向銀行要求六卷二毛伍仙銀幣，結果他們往往只四卷，因此可見銀幣甚爲缺乏之情形。

加拿大統計局報告 消費價錢指數增加

(奧太瓦加新社電)加拿大統計局報告稱：由於消費價錢指數增加百分之二點一，在過去十二個月內至本年十一月期間，加國四百萬勞工收入平均每月支出失業費用，增加達百分之三點八。

在同一時期內，消費價錢指數增加提高百分之二點一。自今年年中以還，一般新金增加之速率已超過消費物價增加之速率。

一月份，平均每月薪金收入增加百分之二點一，而消費物價指數增加百分之二點一。一月份，平均每月薪金收入增加百分之二點一，而消費物價指數增加百分之二點一。